Одномерное однородное уравнение теплопроводности (функция  f(x,t)=0):
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где [image: image2.png]


 — концентрация диффундирующего вещества, a [image: image3.png]


 — функция, описывающая источники вещества (тепла).

D – коэффициент диффузии для этого случая  D=const
Решение

В одномерном случае фундаментальное решение однородного уравнения с постоянным — не зависящим от [image: image4.png]


   и [image: image5.png]


 — [image: image6.png]


   при граничном условии [image: image7.png]ce(o0, t)



) есть
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В этом случае [image: image9.png]celzx, 1)



   можно интерпретировать как плотность вероят- ности того, что одна частица, находившаяся в начальный момент времени в исходном пункте, через время [image: image10.png]


  перейдёт в пункт с координатой [image: image11.png]
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